Теория информациОННЫХ СИСТЕМ 

ФО-350003
	Фамилия И.О.
	№ задания
	

	
	п1
	п2
	п3
	п4
	п5
	л1
	л2
	л3
	дз1
	дз2
	дз3
	***
	Итог
	Примечания

	1. Ситников Иван
	3+1
	2+1
	2+0
	2+1
	0+0
	3+1
	3+1
	
	
	
	
	
	20
20 = 40*/22 
 + 10*20 if  > 22   10 0 
0
 
36,36
 БРС
	зачет

	2. 
	1.Первый +1
	2. .Первый +1
Но ответы на вопросы, показывают непонимание: «Наибольшим теоретическим быстродействием обладает способ №1,» - т.е. перебор самого большого числа вариантов – самый быстрый?
	Алгоритм без пояснений словами – это не очень понятно.
	Ответа на вопрос «где надо добавить 200?» не нашел.
+1 - первый
	
	Хоть и не первый – зато красиво
	первый
	
	
	
	
	
	2
	

	3. Исаков Эдуард
	3
	1
	2
	3
	0
	3
	3
	0
	3
	
	
	
	18
18 = 40*/22 
 + 10*18 if  > 22   2,8 0 
0
 
32,73
 БРС
	Зачет

	4. 
	Стереотипно
	Поздновато -2
	Поздновато -1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	-3
	

	5. Комаров Василий
	3
	2
	3
	2
	0
	3
	3
	0
	3
	
	
	
	19
19 = 40*/22 
 + 10*19 if  > 22   3 0 
0
 
34,55
 БРС
	Зачет

	6. 
	Стереотипно
	
	прилично
	ответов на вопросы - нет
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	7. Григорьев Вениамин
	3+0
	2,5+0
	2+0
	3+0

	0+0
	3+1
	0+0
	0+0
	3+0
	
	
	
	17,5
17,5 = 40*/22 
 + 10*17,5 if  > 22   4,5 0 
0
 
31,82
 БРС
	зачет

	8. 
	Стереотипно
	Ответы на вопросы. 4. Как же он может быть самым быстрым, если больше всего считать надо?
	Не очень понятно. Кто на ком стоял…
	
	
	Первый +1
	
	
	
	
	
	
	4
	

	9. Лукина Вера
	3+0
	2+0
	3+1
	2+0
	3+0
	0+0
	3+0
	0+0
	3+0
	0+0
	3+0
	
	23
23 = 40*/22 
 + 10*23 if  > 22   1 0 
1
 
51,82
 БРС

	зачет

	10. 
	Стереотипно
	Ответы на вопросы. 2. Непонятно сформулированы условия, при которых алгоритм состоятелен. Или причина несостоятельности  4. Как же он может быть самым быстрым, если больше всего считать надо?
	По крайней мере, вполне конкретный и реализуемый вариант предложен.
	Ответа на вопрос «почему именно на С надо добавить 200?» не нашел.


	
	
	
	
	
	
	
	
	206
	

	11. Антропов Алексей 
	2
	3
	2
	3
	0
	2
	3
	0
	0
	3
	
	
	18
18 = 40*/22 
 + 10*18 if  > 22   4 0 
0
 
32,73
 БРС
	зачет

	12. 
	Стереотипно + опоздание
	нормально
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	13. Лешков П.О.
	1
	1
	1
	2
	0
	3
	3
	0
	3
	3
	3
	
	20
20 = 40*/22 
 + 10*20 if  > 22   5,5 0 
0
 
36,36
 БРС
	зачет

	14. 
	Опоздание - 2
	Опоздание - 2
	Опоздание - 2
	Опоздание - 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	-8
	

	15. Коробицын Е
	1
	1
	0
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	3
3 = 40*/22 
 + 10*3 if  > 22   6 0 
0
 
5,45
 БРС
	

	16. 
	Опоздание - 2
	Опоздание - 2
	Опоздание - 2
	Опоздание - 2
	
	
	
	
	
	
	
	
	-8
	

	17. Холодилов А.С.
	1
	1
	1
	1
	0
	2
	2
	2
	3
	3
	3
	
	19
19 = 40*/22 
 + 10*19 if  > 22   2 0 
0
 
34,55
 БРС
	зачет

	18. 
	Опоздание - 2
	Опоздание - 2
	Опоздание - 2
	Опоздание - 2
	
	поздновато
	
	
	
	
	
	
	-8
	

	19. Соколов Даниил
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0
	1
	1
	3
	3
	3
	3
	
	16
16 = 40*/22 
 + 10*16 if  > 22   2 0 
0
 
29,09
 БРС
	

	20. 
	Опоздание – 2.5
	Опоздание – 2.5
	Опоздание – 2.5
	Опоздание – 2.5
	
	Опоздание - 2
	Опоздание - 2
	
	
	
	
	
	24
	

	21. Мальцев И.Д.
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0
	0,5
	0,5
	0,5
	3
	3
	3
	
	12,5
12,5 = 40*/22 
 + 10*12,5 if  > 22   2 0 
0
 
22,73
 БРС
	

	22. 
	Опоздание – 2.5
	Опоздание – 2.5
	Опоздание – 2.5
	Опоздание – 2.5
	
	Опоздание – 2.5
	Опоздание – 2.5
	Опоздание – 2.5
	
	
	
	
	49
	

	23. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/22 
 + 10*0 if  > 22   4 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	24. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	25. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/22 
 + 10*0 if  > 22   2,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	26. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	27. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
БРС
	

	28. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	29. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
БРС
	

	30. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	31. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	32. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	33. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	34. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	35. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	36. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	37. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	38. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	39. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	40. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	 
	1 
	2 
	3 
	4 
	5 
	6 
	7 
	8 
	9 
	10 
	11 
	12 
	
	


РИ-330706
	Фамилия И.О.
	№ задания
	

	
	п1
	п2
	п3
	п4
	п5
	л1
	л2
	л3
	дз1
	дз2
	дз3
	***
	Итог
	Примечания

	1. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   2,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	2. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	3. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   1 0 
0
 
0,0
 БРС

	

	4. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	6. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   1,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	7. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	8. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   1 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	9. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	10. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   2,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	11. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	12. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   0,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	13. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	14. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   1,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	15. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	16. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   2,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	17. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	18. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   1,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	19. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	20. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   2,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	21. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	22. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   2,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	23. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	24. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   2,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	25. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	26. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	28. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   2,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	29. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	30. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   2,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	31. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	32. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   2,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	33. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	34. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   2,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	35. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	36. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
0 = 40*/19 
 + 10*0 if  > 19   2,5 0 
0
 
0,0
 БРС
	

	37. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	38. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	39. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	40. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	41. 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	0
	

	
	13 
	14 
	15 
	16 
	17 
	18 
	19 
	20 
	21 
	22 
	23 
	24 
	
	


